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Obrana podala správní žalobu kvůli pokutě od ÚOHS za vojenské vrtulníky
Ministerstvo obrany ve čtvrtek podalo správní žalobu proti rozhodnutí Úřadu pro ochranu
hospodářské soutěže (ÚOHS) kvůli pokutě 550 milionů korun za zakázku na armádní vrtulníky. ČTK
to dnes řekl mluvčí ministerstva obrany Jan Pejšek. Obrana je stále přesvědčena, že její postup byl
správný, a s pokutou nesouhlasí. Sankci, jejíž udělení bylo pravomocné, uhradilo minulý týden.

Insolvenční soud uznal dluhy ČSA za 821 milionů Kč; nemusí být konečné
Městský soud v Praze v insolvenčním řízení s ČSA uznal pohledávky vůči společnosti za 821 milionů
korun. Nezajištěné pohledávky z toho tvoří přes 728 milionů korun. Konečná výše dluhů ČSA ovšem
může být výrazně vyšší, další bude soud přezkoumávat později. Společnost při návrhu uváděla dluhy
za 1,8 miliardy korun. Uznaní věřitelé ČSA na dnešní neveřejné schůzce souhlasili s reorganizací
společnosti.

Vláda se pokouší legalizovat protiprávní poskytovatele právních služeb
Stanovisko představenstva ČAK k nařízení vlády č. 208/2021 Sb.: Dne 10. května 2021 schválila
Vláda ČR v naprosté tichosti a bez jakýchkoli konzultací s Českou advokátní komorou (ČAK, Komora)
návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 278/2008 Sb., o obsahových náplních
jednotlivých živností. Toto nařízení hrubě a zásadně porušuje zákon o advokacii a je útokem na
nezávislé postavení advokacie v rámci celého justičního systému.

Regulace sportu, koupališť a wellness byla nezákonná, řekl NSS
Regulace provozu sportovišť, koupališť a wellness zařízení kvůli prevenci šíření koronaviru byla
nezákonná, řekl Nejvyšší správní soud (NSS). Zabýval se dubnovým opatřením ministerstva
zdravotnictví, podnět mu dalo několik firem, které provozují podobné služby. Ministerstvo náležitě
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neodůvodnilo konkrétní míru rizika spojeného s nařizovanou regulací ani se nezabývalo její
nezbytností, konstatoval soud. Rozhodnutí je dostupné na úřední desce.

Novelu o střetu zájmů Sněmovna neschvalovala, zamítla program schůze
Novelu o střetu zájmů Sněmovna dnes na mimořádné schůzi neschvalovala. Dolní komora zamítla
program, schůze svolaná z podnětu skupiny poslanců v čele s opozičními Piráty se proto nekonala.
Poslanecká předloha zejména předpokládá, že veškerá majetková oznámení politiků by byla v
registru ministerstva spravedlnosti ze zákona přístupná jen na základě individuální žádosti. Novela
by také omezila nakládání s údaji uvedenými v přiznáních a přinesla by i další změny.

Místopředseda Senátu žádá ČNB, aby upozornila na problematické pojistky
Větší ochranu spotřebitelů, zejména jejich informování o možné neplatnosti smluv tzv. investičního
životního pojištění, žádá po guvernérovi České národní banky Jiřím Rusnokovi místopředseda Senátu
Jiří Oberfalzer (ODS). V této věci se zároveň obrátil na prezidenta ČR Miloše Zemana, který jmenuje
a odvolává vedení ČNB. Oberfalzer to dnes uvedl v tiskové zprávě zaslané ČTK. ČNB v reakci uvedla,
že není oprávněna posuzovat či jinak určovat neplatnost pojistných smluv či jejich jednotlivých
ujednání.

Divadelníci nesouhlasí s rychlostí postupu rozvolňování v kultuře
Zástupci některých kulturních organizací píší v otevřeném dopise ministrovi zdravotnictví Adamu
Vojtěchovi (za ANO), že nesouhlasí s postupem rozvolňování kultury. Odvolávají se na plán
postupného uvolňování restrikcí v kultuře, který vzešel z jednání zástupců kultury s hygieniky a
ministerstvem kultury a který schválila vláda. "Měl se řídit jasnými pravidly, ale nyní je ohýbán tak,
že toto jednání u nás vzbuzuje obavy z Vašich dalších kroků," uvedli dnes v dopise, který má ČTK k
dispozici.

EK zažalovala Česko za to, že omezuje volební práva cizinců ze zemí EU
Evropská komise dnes zažalovala Česko a Polsko u Soudního dvora Evropské unie kvůli tomu, že
nedovolují cizincům z Evropské unie vstupovat do politických stran. Podle unijní exekutivy tím obě
země omezují jejich právo kandidovat v místních a evropských volbách za stejných podmínek, jaké
mají čeští a polští občané. Komise o tom informovala na svém webu. České ministerstvo vnitra v
reakci uvedlo, že se s obsahem žaloby a argumentací komise musí nejprve seznámit.

Senát: Zastavování bezvýsledných exekucí se má týkat i starších případů
Zastavování dlouhodobých bezvýsledných exekucí by se mělo týkat podle Senátu i starších případů,
nikoli jen nových. Novelu exekučního řádu dnes horní komora vrátila i s dalšími změnami k
opětovnému projednání poslancům. Sporné zavedení místní příslušnosti exekutorů podle krajů s
principem, aby měl jeden dlužník jednoho exekutora, se mezi ně nedostalo.

Senát vyzval vládu k vymáhání dotací po holdingu Agrofertu
Senát vyzval vládu, aby s ohledem na audit Evropské komise začala neprodleně vymáhat dotace po
holdingu Agrofert. Horní komora o tom dnes rozhodla na návrh své komise pro dohled nad
poskytováním veřejných prostředků. Horní komora současně konstatovala, že závěry auditu potvrdily
podezření na střet zájmů předsedy vlády Andreje Babiše (ANO) ve vztahu k Agrofertu a pochybení
při hodnocení jednotlivých projektů.

Organizace považují senátní změny v exekucích za úspěch, věřitelé za zásah
Zástupci organizací na pomoc lidem v nouzi přivítali dnešní rozhodnutí Senátu o úpravě pravidel
exekucí. Vrácenou senátní verzi označili za významný úspěch a posun, který by mohl pomoci tisícům
dlužníků a ulevil by exekučnímu systému. Podle České asociace věřitelů (ČAV) představuje naopak
předloha v podobě, kterou senátoři vrací poslancům, nepřijatelný zásah do práv věřitelů. Česká
bankovní asociace (ČBA) některé schválené změny označila za kontroverzní a nespravedlivé.

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/novelu-o-stretu-zajmu-snemovna-neschvalovala-zamitla-program-schuze/2048865
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/mistopredseda-senatu-zada-cnb-aby-upozornila-na-problematicke-pojistky/2049004
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/divadelnici-nesouhlasi-s-rychlosti-postupu-rozvolnovani-v-kulture/2049041
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ek-zazalovala-cesko-za-to-ze-omezuje-volebni-prava-cizincu-ze-zemi-eu/2049045
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/senat-zastavovani-bezvyslednych-exekuci-se-ma-tykat-i-starsich-pripadu/2049370
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/senat-vyzval-vladu-k-vymahani-dotaci-po-holdingu-agrofertu/2049839
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/organizace-povazuji-senatni-zmeny-v-exekucich-za-uspech-veritele-za-zasah/2049846


Exekutorská komora ČR chce jedno z ustanovení napadnout u Ústavního soudu.
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